

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 018/2013

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES e EXCLUSÕES** ao Edital nº 18, de 10 de maio de 2013, publicado no DOU de 13/5/2013, referente ao **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao preenchimento de cargos na carreira do **MAGISTÉRIO SUPERIOR** para Professor Auxiliar MS-A, conforme segue:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
ICB	Ciências Fisiológicas	Bioquímica	Graduação em Ciências Biológicas; ou Ciências da Saúde; Biotecnologia	DE	02
		Ciências Biológicas II - Fisiologia	Graduação em Ciências Naturais; ou Ciências Biológicas; ou Ciências da Saúde	DE	01

... No item Locais de Inscrição...

UNIDADES ACADÊMICAS LOCALIZADAS EM MANAUS FORA DO CAMPUS SENADOR ARTHUR VIRGÍLIO FILHO

“...Faculdade de Medicina (FM) – Rua Afonso Pena, 1053, Centro – 69020-160 Manaus-AM
Fone: (92) 3305-4950; e-mail: fmedicinadiretoria@hotmail.com.”

LEIA-SE:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
ICB	CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS	BIOQUÍMICA	GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS; OU CIÊNCIAS DA SAÚDE; BIOTECNOLOGIA	DE	01

... No item Locais de Inscrição...

UNIDADES ACADÊMICAS LOCALIZADAS EM MANAUS FORA DO CAMPUS SENADOR ARTHUR VIRGÍLIO FILHO

Faculdade de Medicina (FM) – Rua Afonso Pena, 1053, Centro – 69020-160 Manaus-AM
Fone: (92) 3305-4950; e-mail: fmedicinadiretoria@hotmail.com

Obs.: Os candidatos inscritos no Edital passado (revogado) para a área de conhecimento “Clínica Cirúrgica I” (atual CAD) da Faculdade de Medicina e que não solicitaram devolução do valor da GRU, poderão utilizar suas inscrições para este Edital.

Manaus, 13 de maio de 2013

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Reitora